

mohtwenje tych Pharisajstich dacz pla-
czic, ale pokaze, na to Mjesto, so Boh
Rjeschnikam nepscheczelnj neje, a so
tejsch Loshta nima na jich Ssmerczi;
so tehodla tejsch won, ton Knes Je-
sus, nemoze jich hidzic: a so je tehodla
do teho Sswjeta pschischot, so by jich ja-
ko bludne Wowzy pyttat a saho na pra-
wy Pucz pschived. Wschizy Ludzjo
tehodla, wošebje pak czi Prijedarjo dyr-
bja tejsch po tajkem Snamenju czinic,
so bychu kaj so we jenyj Domi sta-
nje, wschitku Prozu na to wazili, so by
to subene so saho namaakalo.

To je jena druha Wuczba a Prje-
dowanie, dyzli Mossakowa Wuczba a
Prijedowanie teho Sakonja, kiž neje we
naschich Wutrobach narostke, ale psches
teho Syna Božeho s Nebes delje knam
pschinebene. Kaj Jan ton Chezenik
praji: Nichto neje nidy Boha widzil:
Ton jeniczi narodzeny Syn, kiž we Wo-
tza Kline je, ton je nam tošamo wupowe-
dat, pola Jana na l. Stawi. Psche-
tož tajku Bohlu Božu, so so s Rjesch-
nikami njecha njewacz, jich Rjehow dla
nochze satamacz, so welje radzisho jich
chze Nadzi hohrje wsacz, a s božnych
czinic, newje žadny Czlouek. To, schtož
je temu napscheczivo, wjeiny a czuje-
my my. Džejž tehodla Rjeh je, tam
pschindze, kaj smy drjetko prajili, so
so psched Bohom bojimy. Tudy pak
wuczi nas nasch luby Knes Krystus
psches swoje Evangelion, so je psched
Ssudom welje hinajšcho stymy Rjesch-
nikami, so na nich njecha njewny bydz,

ale so chze jich Nadzi hohrjewšacz, a so
czi Zandželjo we Nebesach hohrkach
wulke Wešelje a Losht na tem maju, dyž
czi Rjeschnizy Pokuczi pschindu, a so
wobrocza.

Tajka Wuczba dyrbjata so tehodla
czim liepe mjerkowacz, dokelž febi
nasch Rosom hinač myšli: so bychmy
so stem pscheczivo stemu Sswjedom-
nju a Rjehoj wukli troschtowacz. Psche-
tož schtuž wtajkim Spyttowanju teho
Sswjedomnja swojej hegen Wutrobi,
Rosomej a Posnaczu chze pošluschny
bydz, temu neje kradženju ani pom-
hanju, won dyrbi sazwyblowacz. Te-
hodla wazny schitku naschu Moz na to,
so bychmy pscheczivo naschey Wutrobi
a Sswjedomnju s Krystusom tak sa to
mjeli, a prajili: Ja smy jedny kudy
Rjeschnik, to nemožu, a nochzu je; Ja
pak tehodla na žane Waschne nochzu
sazwyblowacz, jako by Boh somnu ne-
rodzil. Ta Urzacha je ta, moj Knes
Jesus Krystus praji: So je s Rjesch-
nikom runje kaj sjenem Jehnjom, ko-
trež swojeho Pastyrja subito, a do Ssu-
da pschischto je; tajke bludne Jehnje
nochze won w Ssudzi wostajicž, ale
pyttacz, a kdruhim Wowzam nesž.
Steho je sjaune, so nas Rjehow dla
nochze saczišnyč, ale so chze wschitku
Prozu na to wazicž, kak by nam wot
Rjehow pomhacz, a nas saho pschinesž
mot.

ll. **S**žohodla pak Boh tych Rjeschnikow
saczišnyč nochze, pokaze nam to
Szenje na druhich Mjestach do wohlje,
(A a) menu.